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( ) 02 22 =−−+ MlSlmxSx oo ρρ . 
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����� τ 1 = 8 min. Atidarius karšto 
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abu (�����
$�") #�����"�
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�������������	������������'�
���	�����
��������������1 = 20 ºC, 
karšto t2=70 ºC? 
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a) Tegu vonios ������#$ 

Tada vonios prisipildymo šaltu vandeniu greitis bus   vš = 
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τ
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karštu vandeniu -      vk = 
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  tx = 40 ºC 
 
3. �� �
�������� ��������'���� ���'
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�� %*� ºC temperat���
� 	�����
� ���
������
��	����
���'��������������"�����+��,�����	��������	�����&����������
�	����
�
������'����������
��
��������� ��
�	������� ��
�� 	�
����
$� !����
�
� �������� ��
���
� ����� 	�����
�� !�����
� savitoji 
šiluma Ckg

Jc °⋅= 4200 , savitoji garavimo šiluma kg
JL 6103,2 ⋅= �� 	������ ������������ �v = 100 

ºC. Šilumos nuostoli�������
������ 
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Kadangi xτ >30 min, tai išgaruos ne visas vanduo ir virdulys neperdegs. 
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Tomo visas nueitas kelias 2n � .  

Tomo vidutinis greitis  v = 
W

Pn

t

n �� 22 = . 
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skirtingos. 
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�����41 ir R2. 
1) 0�����
�����
������
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��������������#1 ir V2 (2 pav.).  
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